



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Reitoria

RETIFICAÇÃO

No edital nº 089 de 09 de junho de 2016, que trata do Processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto de Ciências Biológicas, para o campus Catarinense, onde se lê: “[...]”

Anexo I – do Edital Cronograma

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de Inscrições	13/06/16 a 24/06/2016
02	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	24/06/2016
03	Divulgação das inscrições homologadas	27/06/2016
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	28/06/2016
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	29/06/2016
06	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	30/06/2016
07	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	30/06/2016
08	Divulgação do local e horário da prova didática.	30/06/2016
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	06/07/2016
10	Divulgação dos resultados das provas didáticas e de títulos e do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	08/07/2016
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	11/07/2016
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	12/07/2016
13	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	Entre 13/07/2016 a 22/07/2016



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Reitoria

LEIA-SE:

Anexo I – do Edital Cronograma

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de Inscrições	13/06/16 a 24/06/2016
02	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	24/06/2016
03	Divulgação das inscrições homologadas	27/06/2016
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	28/06/2016
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	29/06/2016
06	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	30/06/2016
07	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	30/06/2016
08	Divulgação do local e horário da prova didática.	30/06/2016
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	05/07/2016 e 06/07/2016
10	Divulgação dos resultados das provas didáticas e de títulos e do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	08/07/2016
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	11/07/2016
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	12/07/2016
13	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	Entre 13/07/2016 a 22/07/2016

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

REITORA DO IFC